

石景山报

2016年10月10日 星期一

第76期(总第1551期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



传承红色基因 勇于时代担当

牛青山等3000余名党员参观“英雄史诗 不朽丰碑”纪念红军长征胜利80周年主题展览

本报讯(记者史征)国庆节期间,“英雄史诗 不朽丰碑——纪念中国工农红军长征胜利80周年主题展览”迎来观展高峰。10月5日,区委书记牛青山,区委常委、宣传部部长杨立宪等我区3000余名党员参观了展览,在观展中大家共同缅怀红军长征胜利的光辉历史和英雄壮举。

牛青山认真听取讲解员的讲解,并在每一件展品前驻足观看,

还与现场参观者进行了深度交谈。观展后,牛青山说,我们怀着无比崇敬的心情参观了红军长征胜利80周年主题展览,看到了老一辈革命家永远和人民在一起的崇高立场;看到了红军为了民族利益浴血奋战的伟大精神;看到了中国共产党为国家前途命运所作出的时代担当。我们要牢记习近平总书记的要求,不忘初心,继续前进。

牛青山强调:今日之担当与革

命战争年代的担当不可同日而语;今日之困难与当年的艰苦卓绝不可同日而语;今日之得失与那时的生死抉择不可同日而语。他勉励全区的广大共产党员要认真学习老一辈革命家的伟大精神,传承红色基因,励精图治,求真务实,为把石景山区建设成为高端绿色之城而共同担当。

本次观展活动由市委有关部门统一安排,区委组织部、区委宣传

部共同组织,得到全区上下的积极响应和踊跃参与,并在参观者中引发了强烈反响。一位老党员激动地表示:“珍惜红军将士们用鲜血和生命为我们换来了今天的幸福生活,我虽然已经退休,但是还要发挥余热,为我生活的社区作出更大的贡献。”年轻党员们也纷纷表示,要在自己的岗位上好好工作,为我区高端绿色发展贡献自己的力量。

“九九”重阳节 区领导走访慰问军休干部

本报讯(记者王涛)九九重阳节,浓浓敬老情。10月8日,在“九九”重阳节即将来临之际,区委书记牛青山一行走进军休干部家中和区军休所,走访慰问军休老干部,听取区军休工作情况汇报,并代表区委区政府向全区的老年人,向广大军休干部送去节日的祝福。

牛青山一行来到军休干部家中,亲切询问了老人的身体状况和生活起居,为他们送去重阳节的问候和祝福,对军休干部对国家和军队作出的贡献表示衷心的感谢。

多年来,区委区政府高度重视军休工作,区民政局致力于做好军休干部的服务和管理工作,获得军休干部的一致好评。牛青山对本区军休工作给予充分肯定,他指出,军休工作是十分重要的政治任务,服务军休干部也是光荣和艰苦的工作,希望军休所工作人员要竭诚服务真情解难,努力营造军休工作健康发展的良好环境。

副区长陈婷婷一同慰问。

诗聚石景山 欢乐金秋颂

石景山区2016年重阳诗歌会举行

本报讯(记者史征)10月9日,我区“诗聚石景山 欢乐金秋颂”2016年重阳诗歌会在八大处公园隆重举行,区委常委、宣传部部长杨立宪,副区长陈婷婷,区政协副主席司尚国参加了活动。

一段动人的舞蹈《花开盛世》拉开了诗歌会的序幕;诗朗诵《父爱如山 母亲是河》、女声独唱《孝敬父母》契合了重阳节的敬老爱老的文化主题,引起了台下观众的强烈共鸣;器乐合奏《京剧脸谱》以西合璧的独特创意博得了在场老年朋友的阵阵掌声;还有缅怀红军长征英雄壮举的《沉马》,婀娜多姿的《荷花舞》等,一个个

好看好听的节目依次上演,为现场观众们奉上了一台精彩纷呈的艺术盛宴。著名男高音歌唱家、国家一级演员王宏伟登台演唱的《英雄万岁》和《草原上升起不落的太阳》,掀起了本次活动的高潮。最后,伴随着一段欢快的歌舞《魅力石景山》,诗歌会圆满地落下了帷幕。

重阳诗歌会是我区着力打造的文化品牌,是以京西传统文化精华为核心、辐射全区的群众文化盛事,旨在传承优秀民族文化,弘扬敬老爱老传统美德,提升区域文化软实力,为全区百姓打造一个展示文化遗产魅力的接地气的群众大舞台。



国庆假期旅游市场平稳有序

本报讯(通讯员王永华)记者从区旅游委了解到,“十一”期间,全区共接待游客人数21.1万人次,实现旅游总收入1003.73万元。旅游景区接待人数20.65万人次,旅游收入540.4万元;其中:石景山游乐园接待人数6.17万人次,营业收入480.97万元;八大处公园接待游客7.02万人次,营业收入50.55万元;国际雕塑公园6.70万人次,营业收入8.88万元。22家市、区两级住宿监测点,假日期间共接待宾客4486人次,综合

收入463.33万元。“十一”黄金周期间,我区旅游产品供给充分,节庆活动热闹非凡。一是八大处公园举办的第三届北京西山八大处文化节及系列活动为游客奉上精彩纷呈的“金秋送欢乐、感恩30年”主题游园及第18届北京国际旅游节巡游和闭幕式等系列活动向广大游客和市民展示世界各国民间文化和艺术,丰富北京节庆旅游市场。二是北京国际雕塑公园“金秋聚

国雕,感恩文化汇”第四届非遗文化嘉年华活动向广大游客展示传统文化的魅力。四是莲石湖维兰火车餐厅美食惠、万商花园酒店泰国美食节、万达嘉华国际风情美食节等为游客带来非凡的就餐体验。

节日期间,我区旅游市场环境秩序井然。区假日办成员单位通力协作,认真履行监管职责,加大执法检查力度,有效遏制了各类扰乱旅游市场秩序的行为发生。假日期间共出动执法人员3934人

次,执法车辆218台次,检查商场或超市、餐饮服务店、食品药品店、文物景点、报刊亭等经营单位1344处,查处无照经营148起,确保全区市民和广大游客度过一个平安祥和、繁荣有序的国庆假期。

据了解,节前,区假日办下发通知要求主动作为,不断提升旅游服务质量,引导旅游企业规范服务,提高卫生水平,加强行业自律,切实维护游客的合法权益,节日期间游客在出游过程中服务品质得到保障,假日期间全区无旅游投诉。

关注人大换届选举 市级媒体对我区人大换届选举工作进行集中采访

本报讯(记者郭伟)10月9日,市人大率市级媒体记者一行,对我区人大换届选举工作进行集中采访。在了解我区人大代表履职情况后,一行人先后来到八角街道代表之家、古城村民俗展室、西井三区进行了实地的采访。

石景山区第十五届人民代表大会代表共185人,积极参加以“听民声、表民意、顺民心”为主题的代表联系选民活动,通过全区9个“人大代表之家”、80个“人大代表联络站”,走进选区,接待选民,接受监督。初步统计,本届以来共开展代表联系选民活动800余人次,接待选民1万余人次,收集选民意见建议1500余件。

八角街道的“人大代表之家”和“人大代表联络站”,使得居民表达诉求更通畅,代表履职更“接地气”,打通基层民主政治建设“最后一公里”。古城村在马振才等区人大代表的建议下,明确了原地建设定向安置房,让老街坊老邻居原址回迁,尽最大可能便于“秉心圣会”的保护和传承。400多年的老“非遗”,又重新焕发出新的光彩。人大代表余尘了解到居民反映的情况迅速撰写了代表建议《解决西井三区污水管线堵塞问题》,反映居民的呼声。区人大和区政府共同对工程进行了验收,获得了居民的赞赏。